
                                                        

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΑΙΤΩΛΙΚΟ: στη Γη των Υγροτόπων, 1-2/2/2025 

     

Πληροφορίες και κόστη για την εκδρομή   

 Η αναχώρηση του λεωφορείου μας θα γίνει το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025 στις 7:00 π.μ. 
από Ομόνοια)  Βερανζέρου και Γ’ Σεπτεμβρίου) με παραλαβές και από Λεωφόρο Αθηνών, 
το Αίγιο ή άλλο σημείο της Εθνικής Οδού προς Κόρινθο.  
 

 Η διαμονή θα γίνει στο Μεσολόγγι, στο ξενοδοχείο ΘΕΟΞΕΝΙΑ πάνω στη παραλία της 
λιμνοθάλασσας Κλείσοβα. Απέχει 15 λεπτά με τα πόδια από το κέντρο της πόλης. Το πρωί της 
Κυριακής 2/2 θα έχουμε ένα καλό πρωινό με μπουφέ, για να ξεκινήσουμε δυνατά τη μέρα μας.  
 

 Το κόστος για διαμονή σε δίκλινα δωμάτια είναι 160 ευρώ, σε μονόκλινα 185 ευρώ, σε τρίκλινα 
150 ευρώ (περιλαμβάνονται ΦΠΑ 24%, οι βαρκάδες και η ιστορική ξενάγηση). Απαιτείται η 
προκαταβολή του 50% (ή εξόφληση) για το κλείσιμο των δωματίων και  της συμμετοχής σας.                                                 

 

Είδος συμμετοχής 
     

     Μονόκλινο  
    

 
Δίκλινο  Τρίκλινο    

      Ατομική συμμετοχή 185 €       160 €        150 € 

                   
 Η συμμετοχή περιλαμβάνει την οργάνωση της εκδρομής, το λεωφορείο, τη διαμονή με το 

πρωινό, τις ενημερώσεις και τη χρήση εξοπλισμού. Περιλαμβάνεται επίσης η βαρκάδα στην 
Κλείσοβα, η ιστορική ξενάγηση από τους «Messolonghi by Locals» στον Κήπο των Ηρώων και 
στην Πινακοθήκη, επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στο Κέντρο Ενημέρωσης του τ. 
Φορέα Διαχείρισης και στο παρασκευαστήριο Αυγοτάραχου. Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται τα 
γεύματα και η επίσκεψη στο Μουσείο Άλατος (ομάδα ενηλίκων 3 ευρώ και μαθητές 2 ευρώ).  
 

 ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ: Οι βαρκάδες στη λιμνοθάλασσα υλοποιούνται με παράλληλη 
ξενάγηση σε ομάδες των 10 ατόμων με ειδικό πλοιάριο. Στο Πρόγραμμα προβλέπονται βαρκάδες 
το μεσημέρι του Σαββάτου 1/2. Πρόσθετη βαρκάδα το πρωί της Κυριακής 2/2 μπορεί να γίνει εάν 
υπάρχει ενδιαφέρον από περισσότερα άτομα και υπάρχουν επιπλέον δηλωμένες  συμμετοχές.                                                
Η συμμετοχή στις δύο βαρκάδες εξασφαλίζεται μόνο με την προκαταβολή σας και θα 
τηρηθεί απόλυτη σειρά προτεραιότητας.  

 
 Για να ισχύει η κράτηση θέσης, χρειάζεται οπωσδήποτε προκαταβολή ίση με το 50% του 

ποσού που σας αντιστοιχεί - εκτός αν προτιμάτε την εξόφληση.  Για τις αναφερόμενες 
οικονομικές τιμές, προτείνουμε άμεση κατάθεση της προκαταβολής σας μέχρι τις 17/1/25. 

 
 Η πληρωμή του 50% ή η εξόφληση μπορεί να πραγματοποιηθεί με  τραπεζική κατάθεση στον 

μοναδικό μας λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς (Προσοχή στα σωστά ψηφία του ΙΒΑΝ): 
 

  ΙΒΑΝ:  GR 1501715580006558149159358  (Δικαιούχος: GREENWAY EXPERIENCE) 



 
Στο αποδεικτικό κατάθεσης θα πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμό σας και ως αιτιολογία 
η λέξη «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ». Η κατάθεση πιστοποιείται με τηλεφώνημα και με αποστολή του 
αποδεικτικού με e-mail στο greenwayexperience1@gmail.com  

            Αν κάνετε διαδικτυακά e-banking,  παρακαλούμε να καταθέσετε το ποσό και την επιβάρυνση της      
συναλλαγής, έχοντας υπόψη ότι τα έξοδα χρήσης της υπηρεσίας από διαφορετική τράπεζα 
επιβαρύνουν τον καταθέτη.  

 ΠΡΟΣΟΧΗ: Η συμμετοχή σας είναι έγκυρη αν έχει εξοφληθεί ολόκληρο το ποσό που σας 
αναλογεί μέχρι την Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025.  Στο λεωφορείο δεν θα γίνουν συναλλαγές. 

 
   Ακύρωση συμμετοχής μπορεί να γίνει για οποιονδήποτε λόγο. Επιστροφές προκαταβολής ή 

ολόκληρου του ποσού είναι εφικτές με έγκαιρη συνεννόηση μέχρι και την Παρασκευή 24/1/2025.  
 Ακύρωση μετά τις 24/1 συνεπάγεται παρακράτηση της προκαταβολής του 50% εκτός αν 

υπάρχει στους οργανωτές η δυνατότητα, το ποσό να παραμείνει ως προκαταβολή επόμενης 
εκδρομής. Επιστροφές όλου του ποσού γίνονται και σε περίπτωση ακύρωσης λόγω έκτακτων 
γεγονότων ή καιρικών συνθηκών ή λόγω περιορισμένης συμμετοχής. 

 Ακύρωση μετά τη Δευτέρα 27/1 συνεπάγεται πλήρη παρακράτηση όλου του ποσού. 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

   Υποχρέωση των συμμετεχόντων είναι η τήρηση του προγράμματος και η συνέπεια στους χρόνους 
προσέλευσης - αναχώρησης. Οι οργανωτές έχουν δικαίωμα να μην δέχονται αιτήσεις 
ενδιαφερομένων που δεν μπορούν αντικειμενικά να ανταπεξέλθουν στις συνθήκες υλοποίησης. 
 

 Η Greenway Experience και η ΑΝΙΜΑ επιφυλάσσονται για αλλαγές στο πρόγραμμα, αν 
εξυπηρετούν την ασφάλεια ή την καλύτερη υλοποίηση ή αν είναι αναγκαίες προκειμένου να 
ξεπεραστούν απρόβλεπτες δυσκολίες ή επιπλοκές με τον καιρό. Οι αλλαγές αυτές είναι δυνατόν να 
γίνουν πριν ή και μετά την έναρξη με παράλληλη ενημέρωση των συμμετεχόντων. 

 
 Η συμμετοχή στην εκδρομή παρέχει το δικαίωμα αξιοποίησης του φωτογραφικού υλικού από τις  

δραστηριότητες καθώς και από φωτογραφικά υλικά που αποστέλλετε με δική σας πρωτοβουλία. 
 
 Απελευθερώσεις ειδών που έχουν αποθεραπευτεί στην ΑΝΙΜΑ, προστίθενται στο Πρόγραμμα 

κατά περίπτωση, ανάλογα με τα οικοσυστήματα που θα επισκεφθούμε και τη διαθεσιμότητα. 
Συνιστούμε την προαιρετική εγγραφή ως μέλους στην ΑΝΙΜΑ ή την ανανέωση συνδρομής (10€ το 
χρόνο), την οποία μπορείτε να καταβάλετε στο λεωφορείο. 

 
   Το ταξιδιωτικό γραφείο με το οποίο συνεργαζόμαστε, διαθέτει ασφάλεια έναντι ατυχήματος, εάν οι 

επιβαίνοντες βρίσκονται εντός του λεωφορείου. Σε κάθε περίπτωση ισχύουν οι προσωπικές 
ασφαλίσεις και προτείνουμε προσωπική ασφάλιση έναντι ατυχήματος. 

  
ΔΕΝ ΧΑΝΟΥΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ! 

 
ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΕΧΕΙ ΕΝΑ ΠΛΟΥΤΟ ΝΑ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ! 

 
ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΠΟΥΛΙΩΝ-ΙΣΤΟΡΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΑ! 

 

 
 

          Info:  greenwayexperience1@gmail.com     τηλ.  6974510976 και 6937947072  


